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12 tot 8 maanden van tevoren of eerder
· Bespreek een datum voor je huwelijk. Praat daarover met je familie en goede vrienden. Hou rekening met vakanties, feestdagen en grote landelijke festiviteiten. 

· Bepaal heel duidelijk wat je wil. Een groot bruiloftsfeest met kerkelijke inzegening of juist een klein intiem feest. 

· Zoek de locaties waar het bruidsfeest zich gaat voltrekken en leg deze vast. Te denken valt dan o.a. aan de feestzaal, het gemeentehuis en de kerk. Als je in de mogelijkheid bent geef bij de laatste twee instanties jouw favoriete ambtenaar van de burgerlijke stand of priester op zodat ook zij zich kunnen vrijhouden.

· Vraag verder nog bij het Gemeentehuis en de kerk naar de verplichte documenten en regeling van o.a. ondertrouw.

· Bepaal wie u als getuige zult vragen en vraag deze in een zeer vroeg stadium. 

· Voordat u ook maar een contract tekent maakt u een kostenraming. Zo voorkom je onaangename verassingen voor jezelf en voor degene waarmee je afspraken hebt gemaakt. 

· Ga een gesprek aan met je ouders en schoonouders want ook voor hen is het een speciale dag. Spreek met hun erover wat hun gedachten zijn, misschien kunnen ze worden ingepast in wat jullie zelf voor ogen hebben. Ga tactisch te werk maar laat wel blijken dat het in de eerste plaats jullie huwelijksdag is waaraan jullie je eigen invulling willen geven.

· Ga naar een bruidsshow om je jurk van je dromen uit te kiezen.

· Bezoek een bruidsbeurs ter oriëntatie


7 tot 6 maanden van tevoren of eerder
· Ben je naar een bruidsshow geweest, wacht dan niet langer en ga je bruidsjurk uitkiezen. Zoek hiervoor een bruidsmodespeciaalzaak uit die bekend staat als professioneel. Goedbedoelende amateurs en/of familie die vroeger wel eens een bruidsjurk gemaakt hebben doen meestal meer kwaad dan goed en uiteindelijk ben je vaak zelfs nog duurder uit. Als je je jurk gaat uitkiezen neem dan bij voorkeur geen mensen mee die een totaal afwijkende smaak hebben. Hou steeds voor ogen dat jij die dag het stralend middelpunt bent en dat jij je op je gemak en ‘lekker’ moet voelen in jouw bruidsjurk. 

· Begin alvast erover te denken wie je allemaal gaat uitnodigen. Maak hiervan direct een lijst binnen een database programma zodat niet oneindig adressen overgeschreven moeten worden.

· Als jullie foto’s willen hebben van jullie huwelijksdag (en wie wil dat nu niet). Dan raden we je aan om ook nu al een vakfotograaf te benaderen. Goede fotografen kunnen vaak slechts enkele of maar één bruiloft per dag aannemen. Trouw je in de topmaanden mei, juni, september dan kan het voorkomen dat jouw favoriete fotograaf al bezet is. Bekijk een voorbeeld album van de fotograaf en laat hem offreren. Denk ook aan de prijs van het album, de nabestellingen enz. Ook nu geld: kies een vakman en niet je neefje of oom die net een nieuw fototoestel heeft gekocht. Foto’s van je huwelijksdag kunnen slechts éénmaal gemaakt worden!

· Hetzelfde geldt ook voor een videoreportage.   

· Wil je een disc-jockey of een orkest? Leg ze lang genoeg van tevoren vast. Spreek goed af wat er van hen verwacht wordt. Moet de disc-jockey alleen plaatsje draaien of moet hij entertainen. Spreek met het orkest af wanneer ze pauzeren en hoelang, misschien wil je wel dat ze helemaal niet pauzeren!!

· Werkt u allebei fulltime en heeft u absoluut geen tijd om uw huwelijksdag in goede banen te leiden schakel dan een organisatiebureau of een professionele ceremoniemeester in 

· Er bestaat ook de mogelijkheid om een verzekering af te sluiten. Mocht het feest onverwacht geen doorgang vinden dan heeft dat als je deze verzekering hebt afgesloten in ieder geval geen nare consequenties meer voor jezelf en voor anderen. Voor het bedrag hoef je het niet te laten. Zekerheid is ook iets waard.
 


5 tot 4 maanden van tevoren of eerder
· Ga de bedankjes of give-aways uitzoeken die je de gasten van de receptie en het feest wil meegeven. Dit kan ook via de online winkel van Bruidspagina.nl

· Ook het trouwvervoer moet uitgezocht worden. Trouw je in een koets, een oldtimer of in een moderne cabrio. Rij je zelf of heb je een chauffeur nodig. Let wel op dat er voldoende plaats is voor de bruid in haar bruidsjurk en dat het vervoer vrij is van vet en vuil. Vooral oldtimers kunnen soms hinderlijke olievlekken veroorzaken. Ook het uitzoeken van het trouwvervoer kan via de online winkel van Bruidspagina.nl

· Bestel het drukwerk. Zorg ervoor dat alles ook echt bij elkaar past. Heb je alleen uitnodigingskaarten is er geen probleem maar heb je ook menukaarten, plaatskaarten, bedankkaarten dan is één stijl, liefst met een persoonlijke tint, voor alle informatie die aan het papier wordt toevertrouwd een must. Zoek de uitnodigingskaarten online uit in de winkel van Bruidspagina.nl

· Draag je als bruidegom jouw bruid niet over de drempel van jullie eigen huis maar brengen jullie de huwelijksnacht door in een bruidssuite. Leg deze dan nu vast. Probeer in een keer het vervoer naar de bruidssuite te regelen.

· Gaan jullie op huwelijksreis? Laat jullie adviseren. Er zijn prachtige honeymoon arrangementen. Moet  er nog iemand ingeënt worden? Zijn de passen nog geldig?

· De cadeaulijst, de huwelijkslijst of het verlanglijstje moeten nu klaar zijn. Bruidspagina.nl heeft een schitterende methode ontwikkeld om jullie huwelijkslijst te optimaliseren. Stel je cadeaulijst samen via Bruidspagina.nl en laat je gasten kiezen. Zo krijg je precies wat je wil en voorkom je dubbele cadeaus.

· Regel de vrije dagen bij je werkgever. Of indien je een eigen zaak hebt, zorg voor voldoende aanvullend personeel of laat je vaste klanten ruim van tevoren weten dat je dan gesloten bent.

· Wat draagt de Bruidegom op de grote dag? Als je in jacquet gaat hou er dan rekening mee dat jouw vader, schoonvader en broers volgens de etiquette ook in jacquet gekleed moeten zijn. (Als je je natuurlijk iets van de etiquette aantrekt). Of wordt het een modieus pak dat je ook nog naderhand kunt dragen. In principe is de bruidegom vrij om te bepalen wat hij draagt maar voor de harmonie is het beter als het hemd en de stropdas zijn afgestemd op de kleuren van de bruid en het bruidsboeket. Dus geen spierwit hemd als de bruid in het offwhite of ivoor gekleed is. Een stemmig donker pak is nog altijd het mooist.

· Zijn er ook bruidskinderen? Vraag hun ouders om de medewerking spreek af wie de kleding van de bruidskinderen betaalt en wat van hen verwacht wordt.

· Neem enkel danslessen indien je onzeker bent van jouw kunsten op de dansvloer. Een openingsdans wordt altijd verwacht. Hoe eerder je begint des te vaker je af en toe even stiekem kunt repeteren. 
 

2 tot 3 maanden van tevoren of eerder
· Bespreek met de priester de gang van zaken bij het kerkelijk huwelijk. De muziek, de 1e en 2e lezing, moet er zelf een misboekje worden gemaakt? 

· Maak een afspraak met je kapper of een gespecialiseerde zaak in bruidskapsels. Mocht je al iets voor in je haren hebben gekocht in de bruidsmodespeciaalzaak, neem dat dan mee. Laat je een proefkapsel maken. Spreek af hoe laat je bij de kapper (of de kapper bij jouw) moet zijn op je huwelijksdag,   

· De Gastenlijst moet definitief worden vastgesteld. Laat ook jouw ouders de gastenlijst voor de zekerheid even nakijken.

· Verstuur de uitnodigingskaarten indien noodzakelijk met een plattegrond van de diverse locaties en vraag gasten contact opnemen als ze onverhoopt niet kunnen komen.

· Stel het definitieve programma van de dag vast en laat het uitgaan naar alle personen die een bijdrage leveren aan het welslagen van deze dag zodat ook zij weten wat precies waar en wanneer er iets van hun wordt verwacht 

· Het aansnijden van de bruidstaart is ook een bijzondere symbolische gebeurtenis. Wil je een mooie en lekkere bruidstaart hebben dan is nu de tijd om er een te bestellen 

· Kijk nog eens of het budget toereikend is of dat misschien ergens op bezuinigd moet worden. Denk er altijd aan dat het de mensen zijn die de bruiloft tot een mooi feest maken en niet de financiële middelen die je tot je beschikking hebt. 

· Ook wordt het tijd om de trouwringen uit te zoeken. Wil je een exclusief eigen ontwerp dan raden we je aan om nog een maand eerder op pad te gaan. Wil je ook een ringenkussen? Laat je adviseren door de bruidsmodespeciaalzaak.

· Trouw je op huwelijkse voorwaarden. Dan is een bezoekje aan de notaris noodzakelijk 
 


Nog 4 weken
· Het bruidsboeket moet besteld worden. Dit is een taak van de bruidegom. Het kan echter geen kwaad om de bruid mee te laten kiezen in de keuze van de bloemist en de kleuren van het boeket. Vergeet niet voldoende corsages te bestellen voor ouders, schoonouders, broers, zussen, getuigen en grootouders.

· Bespreek met het trouwvervoer welke route gereden zal worden en leg dit vast in het programma om misverstanden te voorkomen.

· Krijgen jullie een receptieboek cadeau, of moeten jullie er zelf een kopen. Zorg in ieder geval dat je er een hebt. Het is altijd leuk om er naderhand nog eens doorheen te bladeren.

· Ga je trouwjurk nog eens passen om ze helemaal op maat te laten maken. Denk eraan dat je jouw bruidsschoenen en lingerie meeneemt of ter plekke koopt zodat ook alle veranderingen die gemaakt worden aan de jurk leiden tot het gewenste resultaat.  

· Ga langs bij een schoonheidsspecialist en laat je een proef make-up maken. Zo kun je de reactie uit jouw omgeving en van je aanstaande peilen. 

· Een zonnebankkuur zorgt ervoor dat je nog stralender het middelpunt van het feest zult zijn 

· Ben je nog niet in ondertrouw gegaan dan wordt het nu tijd om naar het gemeentehuis te gaan. Er geldt nog altijd een minimum termijn van 2 weken.

· Als je dan toch in het Gemeentehuis bent maak dan ook nog even een afspraak met de ambtenaar van de burgerlijke stand over de te volgen procedures, tijdstippen en tijdsduur.

Nog 2 weken
· Check de diverse zaken zoals hierboven allemaal genoemd nog voor een laatste maal. Als het goed is, is alles geregeld en kun je met een gerust gevoel de laatste 2 weken ingaan.

· Maak een tafelschikking en geef het aantal te verwachten gasten door aan de traiteur of feestlocatie

· Het is gebruikelijk dat de bruidskinderen, de misdienaartjes bij het kerkelijk huwelijk en de getuigen een presentje krijgen. Zoek iets leuks voor hen uit.  

Nog 1 week 

· De bruidsjurk wordt voor een laatste maal gepast. De bruidegom doet zijn pak voor de zekerheid nog eens aan.

· Schoenen moeten door de bruid en bruidegom voldoende worden ingelopen. Om beschadigingen te voorkomen doe ze daarom alléén binnen aan.

· De bruidegom moet naar de kapper.

· Moeten er mensen bedankt worden op jullie huwelijksfeest? Bereidt het dankwoord goed voor en spreek af wanneer je het wilt uitspreken.

· Wil je wereld laten weten dat je trouwt? Maak dan bij Bruidspagina.nl jouw eigen pagina! Je kunt ook een advertentie zetten in de krant of in het plaatselijk blaadje.

· Een manicure voor de bruid en bruidegom is geen overbodige luxe want handen hebben een belangrijke rol op jullie trouwdag. Laat jezelf eens verwennen.

· Het is zaak om goed uitgerust te zijn op je trouwdag. Misschien is een beauty arrangement met manicure, pedicure en massage wel een goede aanloop naar een relaxte en uitgeruste huwelijksdag.  
 

Nog 1 dag 

· Voorkom stress en leg alle kleding en accessoires gereed zodat je nergens meer naar hoeft te zoeken.

· Wie zorgt voor de ringen? Denk goed na waar je ze legt!

· De documenten moeten ook nog eens nagekeken worden.  

· Sommige zaken kun je als bruid (of als moeder van de bruid) toch maar altijd bij je hebben. Een paar extra panty’s, make-up, parfum, naaigerei, een veiligheidsspeld, een kam en een aspirine is geen overbodige luxe op deze dag. Doe het in een apart tasje. 

· Zijn er mensen die betaald moeten worden op de dag zelf? Zorg dan dat je geregeld hebt dat deze correct betaald worden. Zorg voor wat kleingeld voor de collecte.

· Is het koffer voor de huwelijksreis ook al gepakt? . 

 

De huwelijksdag 

· Hartelijk gefeliciteerd. Wat kan er nu nog mis gaan! 
 

Ongeveer 2 tot 4 weken na het huwelijk
· Het klinkt cliché, maar velen die het hebben meegemaakt vinden hun huwelijksdag een van de mooiste dagen van hun leven. En dan wil je natuurlijk iedereen bedanken die aan deze dag heeft bijgedragen. Het is attent als je de aanwezigen schriftelijk laat weten dat je hun bezoek als zeer aangenaam hebt ervaren. Het leukst is het als dat vergezeld gaat met een persoonlijke noot of een leuke foto van jullie beide als bruidspaar. 

